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UVOD 

 
Dopuna Prostornog plana uređenja grada Vinkovaca izrađuje se u skladu s Odlukom o izradi Dopune 
Prostornog plana uređenja, koju je donijelo Gradsko vijeće Grada Vinkovaca na svojoj 29. sjednici 
održanoj 05. prosinca 2016. godine, a objavljena je u: 'Službenom glasniku Grada Vinkovaca' broj 
09/16., od 6. prosinca 2016. godine.  
 
Izradi Dopune Prostornog plana uređenja grada Vinkovaca (u nastavku: Prostorni Plan) pristupilo se u 
svrhu određivanja neizgrađenih, ali uređenih dijelova građevinskih područja unutar obuhvata PPUG. 
Ovakvim određenjem omogućit će se izdavanja akata za građenje na dijelovima neizgrađenog 
građevinskog područja koji u naravi predstavljaju uređeno građevinsko zemljište. 
 
U ovom postupku ne provodi se javna rasprava, obzirom da je odredbama članka 94. stavak 3. 
Zakona o prostornom uređenju ('Narodne novine', broj 153/13) određeno da se postupak javne 
rasprave ne provodi u slučaju usklađenja prostornog plana s tim zakonom. 
 
Obuhvat Dopune Prostornog plana jednak je obuhvatu važećeg Prostornog plana u cjelosti, s ciljem 
ispunjavanja obveze određene čklankom 201. Zakona o prostornom uređenju, (NN 153/13.).  
 
Elaborat Dopune Prostornog plana sastavni je dio Prostornog plana, a primjenjuje se u segmentima 
koji su utvrđeni u grafičkom i tekstualnom dijelu (dijelovi Prostornog plana zamjenjuju se dijelovima 
kao što je određeno Dopunama Prostornog plana). 
 
Razlozi i ciljevi za izradu Dopune prostornog plana  
 
Predmetnoj izradi Dopune Prostornog plana Vinkovaca pristupilo se kako bi se stvorili preduvjeti za 
izdavanje akata za provedbu prostornog plana određivanjem uvjeta provedbe zahvata u prostoru 
unutar uređenih i neuređenih dijelova građevinskih područja i izgrađenih dijelova tih područja 
planiranih za urbanu preobrazbu bez obveze izrade i donošenja urbanističkih planova uređenja za ista 
područja te time i za oživljavanje građenja na području grada Vinkovaca i poticanje novih investicija. 
Dopunom se dopunjuje Prostorni plan uređenja grada Vinkovaca, ('Službeni glasnik Grada Vinkovaca' 
broj 07/04. i 05/16., dalje: Plan).  
 
Dopune Prostornog plana, u skladu s Odlukom o izradi, podrazumijevaju usklađivanje građevinskih 
područja sa Zakonom. Naime, člankom 201. stavak 1. Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13.) 
određeno je: 
 
„Jedinice lokalne samouprave dužne su dopuniti prostorne planove uređenja velikih gradova, gradova 
ili općina, odnosno Prostorni plan Grada Zagreba na način da u njima odrede neuređen e dijelove 
građevinskih područja i izgrađene dijelove tih područja planirane za urbanu preobrazbu u skladu s 
ovim Zakonom u roku od dvanaest mjeseci od dana stupanja na snagu pravilnika iz članka 56. stavka 
3. ovoga Zakona.“ 
 
Objašnjenjem Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja od 7. srpnja 2014. godine (u prilogu) 
naglašeno je kako donošenje, odnosno stupanje na snagu pravilnika iz članka 56. stavka 3. ZPU-a nije 
propisano kao uvjet za izradu dopune prostornih planova pa jedinice lokalne samouprave u tom 
smislu mogu predemetne dopune započeti i prije donošenja, odnosno stupanja na snagu tog 
pravilnika. 
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Iako ova zakonska odredba nije još uvijek obvezujuća za jedinice lokalne samouprave, jer Zakonom 
citirani pravilnik još uvijek nije donesen, Grad Vinkovci pristupio je izradi Dopune Prostornog plana 
uređenja Grada Vinkovaca. Dopuna Prostornog plana se, stoga, temelji na odredbama članka 201. 
Zakona o prostornom uređenju, (NN 153/13.) stavak 1. i na temelju objašnjenja Ministarstva 
graditeljstva i prostornoga uređenja od 7. srpnja 2014. godine, Klasa: 350-01/14-01/183, Ur. broj: 
531-01-14-1. 
 
Naime, na prostoru grada Vinkovaca uočeni su pojedini zahtjevi za izdavanje akata za građenje te 
zapreke s tim u vezi, u provedbi prostorno-planskog dokumenta: na područjima koja su obilježena 
kao neuređeni dijelovi građevinskih područja. Uvidom na terenu utvrđeno je da ista zadovoljavaju 
uvjet izgrađenosti osnovne infrastrukture, budući da su površinom mala te se nalaze u okruženju gdje 
je izgrađena osnovna komunalna infrastruktura u skladu s lokalnim uvjetima te da se oni mogu 
utvrditi kao uređeni dijelovi građevinskog područja naselja, bez obveze prethodne izrade i donošenja 
urbanističkih planova uređenja za ta područja. 
 
Polazišta za izradu Dopune Prostornog plana su podaci o osnovnoj infrastrukturi za neizgrađeno 
građevinsko područje (pristup do građevine čestice, javno parkiralište, građevine za odvodnju 
otpadnih voda i niskonaposnka elektroenergetska mreža).  
 
Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu Grada Vinkovaca pribavio je od mjerodavnih 
javnopravnih  i drugih mjerodavnih izvora, kao i iz svojih izvora podatake o izvedenoj osnovnoj 
infrastrukturi (javne prometne površine, mreža vodovoda, građevine za odvodnju otpadnih voda te 
niskonaponska elektroenergetska mreža). 
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1. SADRŽAJ DOPUNA PROSTORNOG PLANA 

 
Ovim Dopunama Prostornog plana obuhvaćene su izmjene i dopune tekstualnog dijela (odredbe za 
provedbu) i dopune grafičkog dijela (kartografski prikazi 4. Građevinska područja i područja posebnih 
uvjeta korištenja – kartografski prikazi 4.A. – 4.E.), a odnose se na dopune prostornih rješenja koje 
imaju za cilj omogućiti stvaranje preduvjeta za izdavanje akata za građenje u dijelu neizgrađenog i 
uređenog građevinskog područja bez obveze izrade i donošenja urbanističkih planova uređenja za 
ista područja. 
 
Izradom ovih Dopuna Prostornog plana mijenjanju se odredbe za provedbu Odluke o donošenju 
Prostornog plana uređenja Grada Vinkovaca („Službeni glasnik Grada Vinkovaca“, br. 05/16.), a 
sastavni dio Dopune Prostornog plana čine kartografski prikazi pri čemu se kartografski prikazi br. 4.A. 
- 4.E. zamjenjuju novim kartografski prikazima br. 4.A. - 4.D. 
 

 

 

2. OBRAZLOŽENJE PROSTORNIH RJEŠENJA DOPUNA PROSTORNOG PLANA 

 
Važećim Prostornim planom uređenja grada Vinkovaca („Službeni glasnik Grada Vinkovaca“, br. 
05/16.) određene su granice građevinskih područja naselja i izdvojenih građevinskih područja izvan 
naselja. Građevinska područja razgraničena su na izgrađeni i neizgrađeni dio građevinskog područja. 
 
Ovom Dopunom Prostornog plana se dodatno preispituju neizgrađeni dijelovi građevinskih područja 
te se razgraničavaju na neizgrađene dijelove – uređene i neizgrađene dijelove – neuređene, kako bi 
se na površinama gdje je to moguće stvorili preduvjeti za izdavanje akata kojima se odobrava 
građenje, bez prethodne izrade planova užeg područja (UPU).   
 
Ovakva prostorna rješenja temelje se na odredbama Zakona o prostornom uređenju („Narodne 
novine“, br. 153/13), pri čemu su relevantni sljedeći pojmovi: 
 

 građevinsko područje je područje određeno prostornim planom na kojemu je izgrađeno 
naselje i područje planirano za uređenje, razvoj i proširenje naselja, a sastoji se od 
građevinskog područja naselja, izdvojenog dijela građevinskog područja naselja i izdvojenog 
građevinskog područja izvan naselja 
 

 izgrađeni dio građevinskog područja je područje određeno prostornim planom koje je 
izgrađeno 
 

 neizgrađeni dio građevinskog područja je područje određeno prostornim planom planirano 
za daljnji razvoj 

 
 neuređeni dio građevinskog područja je neizgrađeni dio građevinskog područja određen 

prostornim planom na kojemu nije izgrađena planirana osnovna infrastruktura  
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(analogno, uređeni dio građevinskog područja je izgrađeni dio građevinskog područja i 
neizgrađeni dio građevinskog područja određen prostornim planom na kojemu je izgrađena 
planirana osnovna infrastruktura sukladno odredbama Prostornog plana) 
 

 osnovna infrastruktura je prometna površina preko koje se osigurava pristup do građevne 
čestice, odnosno zgrade, javno parkiralište, građevine za odvodnju otpadnih voda i 
niskonaponska elektroenergetska mreža 
 

 prometna površina je površina javne namjene, površina u vlasništvu vlasnika građevne 
čestice ili površina na kojoj je osnovano pravo služnosti prolaza u svrhu pristupa do građevne 
čestice 
 

 Urbanistički plan uređenja donosi se obvezno za neuređene dijelove građevinskog područja 
i za izgrađene dijelove tih područja planiranih za urbanu preobrazbu ili urbanu sanaciju. 

 
Važećim Prostornim planom uređenja Grada Vinkovaca uvjetovano je uređenje prostora izradom niza 
urbanističkih planova uređenja, a izradom ove Dopune prostornog plana prostorna rješenja 
dopunjuju se na način da se izgrađeni dijelovi građevinskih područja i neizgrađeni dijelovi – uređeni 
mogu uređivati neposrednom provedbom Prostornog plana, a u neizgrađenim dijelovima – 
neuređenim ostaje obveza donošenja urbanističkih planova uređenja, kao prostornog plana užeg 
područja, te na temelju njega izdavanje akata za uređivanje prostora.  
 
Važećim Prostornim planom planira se uređenje prostora izradom niza urbanističkih planova 
uređenja, za koje su određene granice obuhvata. 
 
Kako je odredbama članka 89. stavak 2. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, br. 
153/13) određeno da se odlukom o izradi urbanističkog plana uređenja može odrediti uži ili širi 
obuhvat tog plana od obuhvata određenog prostornim planom lokalne razine šireg područja te se 
može odrediti obuhvat tog plana i za područje za koje obuhvat nije određen prostornim planom 
lokalne razine šireg područja, te je prostorna rješenja ove Dopune Prostornog plana za neizgrađene i 
neuređene dijelove građevinskog područja moguće provoditi kroz postupak izrade urbanstičkih 
planova uređenja, točan obuhvat kojih će se odrediti odgovarajućim odlukama o izradi.  
 
 

 
 

2.1. Prostorni plan Vukovarsko-srijemske županije (PPVSŽ) 
 
5. Uvjeti određivanja građevinskih područja i korištenja izgrađena i neizgrađena dijela područja 

 

(17.1.) Ovim planom načelno je određena površina za razvoj naselja kao izgrađeni i neizgrađeni dio, a 

sukladno kojoj se Prostornim planovima općina i gradova može odrediti građevinsko područje. 

 

(20.2.) Neizgrađene površine predviđene za novu izgradnju i uređenje zemljišta mogu se privoditi 

namjeni samo uz donošenje detaljnijeg plana uređenja i prethodno uređenje zemljišta pri čemu se 

detaljnim planom moraju obuhvatiti najmanje funkcionalne cjeline zajedničkih obilježja, uređenja 

zemljišta i drugih zajedničkih elemenata zahvata u prostoru te povezivanja s ostalim dijelovima 

naselja. 

 

(20.4.) Prilikom dimenzioniranja i određivanja građevinskog područja u prostornim planovima općina 

i gradova moraju se uzeti u obzir ukupne preostale neizgrađene površine u izgrađenom djelu 
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građevinskih područja, te na temelju toga odrediti potrebne nove površine za razvoj naselja 

(neizgrađeni dijelovi građevinskih područja). 

 

Valja napomenuti da je u tijeku Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije, 
što uključuje usklađenje sa Zakonom. Naime, člankom 200. stavak 3. Zakona o prostornom uređenju 
(NN 153/13.) određeno je: 
 

„Provedbeni urbanistički planovi i detaljni planovi uređenja doneseni na temelju propisa koji su važili 
prije stupanja na snagu ovoga Zakona smatraju se urbanističkim planom uređenja u smislu ovoga 
Zakona. “  
 

 

2.2. Generalni urbanistički plan Grada Vinkovaca („Službeni glasnik Grada Vinkovaca“, br. 06/06.)  
 
Generalni urbanistički plan (dalje GUP), prema Zakonu o prostornom uređenju utvrđuje temeljnu 
organizaciju prostora, zaštitu prirodnih, kulturnih i povijesnih vrijednosti, korištenje i namjenu 
površina s prijedlogom prvenstva njihovog korištenja.  
Ovom Dopunom Prostornog plana je određeno da se unutar građevinskog područja koje je 

obuhvaćeno Generalnim urbanističkim planom na odgovarajući način primjenju odredbe i grafički 

dijelovi Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja grada Vinkovaca i/ili Generalnog urbanističkog 

plana grada Vinkovaca. 

 

 

2.3. Kriteriji za određivanje neizgrađenih, ali uređenih dijelova građevinskog područja 
 
Kriteriji za određivanje neizgrađenih, ali uređenih dijelova građevinskog područja sukladno 
odredbama Zakona o prostornom uređenju i gradnji (NN 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12, 55/12 i 
80/13.) sadržani su u kumulativnoj primjeni sljedećih uvjeta: 
 
Određivanje građevinskog područja u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju (NN 153/13) 
podrazumijeva određivanje uređenih i neuređenih dijelova neizgrađenog dijela građevinskog 
područja u skladu s pravilima za određivanje neuređenog dijela građevinskog područja propisanih 
Zakonom. 
 
Definicija prema Zakonu: Neuređeni dio građevinskog područja je neizgrađeni dio građevinskog 
područja određen prostornim planom na kojemu nije izgrađena planirana osnovna infrastruktura. 
  
Kao osnova za određivanje neuređenog dijela građevinskog područja, provedena je analiza 
neizgrađenog građevinskog područja s detaljnošću u mjerilu kartografskog prikaza Građevinska 
područja naselja (mjerilo 1:5000), a prema pokazateljima stanja u prostoru iz novijih katastarskih i 
ortofoto podloga te uvidom u stanje na terenu. 
 
Prethodno su pribavljeni podaci i zahtjevi nadležnih javnopravnih tijela (HEP) te je provedena analiza 
mogućnosti spajanja na komunalnu infrastrukturnu mrežu u skladu s odredbama Prostornog plana. 
 
Usklađenje sa Zakonom u tekstualnom dijelu Prostornog plana podrazumijeva usklađenje pojmova i 
definicija vezano za odredbe koje se odnose na uređene dijelove neizgrađenih građevinskih područja 
te na odredbe koje se odnose na mogućnost gradnje elektroenergetskih vodova i uređaja unutar 
neizgrađenih dijelova građevinskih područja, za koja još nisu doneseni planovi užih područja, uz 
prethodnu suglasnost općine/grada. 
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Usklađenje sa Zakonom u grafičkom dijelu Dopuna Prostornog plana podrazumijeva preispitivanje 
površina utvrđenih kao neuređeni dijelovi unutar neizgrađenih dijelova građevinskih područja grada 
Vinkovaca. 
 
 
 
 
 
 

3. TEKSTUALNI DIO PROSTORNOG PLANA (ODREDBE ZA PROVEDBU) 

 
PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA ODREDBI ZA PROVEDBU PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA 
VINKOVACA 
 
U nastavku se u cijelosti navode članci Odredbi za provedbu Prostornog plana uređenja Grada 
Vinkovaca koji se ovom Dopunom prostornog plana mijenjaju i dopunjuju, pri čemu je tekst koji se 
mijenja tiskan u vidljivo istaknutoj formi, na način da su: 
 

- podebljano i podcrtano označeni dijelovi koji se dodaju, 
- precrtano označeni dijelovi koji se brišu. 

 

1. UVJETI ZA ODREĐIVANJE NAMJENE POVRŠINA NA PODRUČJU GRADA  
 

Članak 7. 

Površine određene u kartografskom prikazu 1. Korištenje i namjena prostora imaju 
značenje osnovne namjene i orijentacijske su. Unutar ovih površina se planovima užih 

područja detaljnije razgraničavaju manji dijelovi specifične ili druge namjene, dijelovi na koje 
se odnose posebni uvjeti korištenja prostora ili uvjeti za ostvarenje određene namjene 

prostora. Kod utvrđivanja uređenosti građevinskog područja, kao i točnog položaja čestice u 
prostoru koriste se, kad se radi o građevinskim područjima, kartografski prikazi u mjerilu 

1:5.000 koji su sastavni dio Prostornog plana. Za ostale namjene koriste se i druge karte i 
podaci kojima raspolažu odgovarajuće institucije, službe ili poduzeća.  

 Za površine AP1, AP2 i AP3 određeni su posebni uvjeti korištenja prostora i uvjeti za 
ostvarenje pojedine namjene prostora. Za odstupanje od utvrđene namjene i uvjeta 

određenih ovim prostornim planom na površinama AP1, AP2 i AP3 mora se ishoditi 
prethodno odobrenje nadležnog tijela Ministarstva kulture. 
 

Članak 8. 

Granice građevinskih područja, kao i uređenost građevinskog područja određene su na 
kartografskim prikazima u mjerilu 1:5.000. 
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C. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 
 

Članak 361. 

1. Sukladno članku 188. Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13.) postupci izrade i 
donošenja dokumenata prostornog uređenja započeti po odredbama Zakona o 

prostornom uređenju i gradnji (NN 76/07., 38/09., 55/11., 90/11., 50/12. i 55/12.) do 
stupanja na snagu Zakona o prostornom uređenju dovršit će se po odredbama Zakona o 

prostornom uređenju i gradnji i propisa donesenih na temelju tog Zakona.  
2. Za izradu Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Vinkovaca, preuzeti su 

digitalni podaci iz grafičkog dijela PPUG Vinkovaca izrađeni od Zavoda za prostorno 
planiranje, d.d. Osijek, broj 28/99, Osijek, listopad 2004. godine. Preuzeti digitalni 

podaci iz grafičkog dijela PPUG Vinkovaca su preklopljeni preko katastarskih podloga 
dobivenih od Državne geodetske uprave, Područni ured za katastar Vukovar, Odjel za 

katastar nekretnina Vinkovci, dana 25. 10. 2012. godine te su Izmjene i dopune PPUG 
izrađene na novim katastarskim podlogama.  

3. U Izmjenama i dopunama PPUG dijelovi digitalnih podataka iz grafičkog dijela koji nisu 
bili predmet ovih izmjena i dopuna nisu prilagođavani novom katastru. 

4. Redefiniranje građevinskih područja naselja, u smislu razgraničavanja izgrađenih od 
neizgrađenih građevinskih područja naselja u skladu s postojećim stanjem, nije predmet 
ovih Izmjena i dopuna PPUG . 

5. Određivanje/razgraničavanje uređenih od neuređenih dijelova naselja kao i 
razgraničenje izgrađenih od neizgrađenih građevinskih područja naselja u skladu s 

postojećim stanjem izvršiti u novom izvršen je u ovom postupku dopuna Prostornog plana 
uređenja grada Vinkovaca u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju (NN 153/13.).  
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4. MIŠLJENJE I SUGLASNOST 

 
Sukladno odredbama čl. 107. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, br. 153/13) Grad 
Vinkovci dostavit će Zavodu za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije Konačni prijedlog 
Dopune Prostornog plana uređenja grada Vinkovaca radi pribavljanja mišljenja u pogledu 
usklađenosti tog prostornog plana s Prostornim planom Vukovarsko-srijemske županije. 
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5. POPIS GRAFIČKIH PRILOGA 

 

Grafički prilog 1. –  Kartografski prikaz 4.A. Naselje Vinkovci (zapadni dio) s Borincima, 
Gospodarska zona Borinci, Gospodarska zona Vinkovačko Novo Selo-

Zapad, Ugostiteljsko- turistička zona Sopot, Ugostiteljsko-turistička 
zona Sopot 2 i Sportsko-rekreacijska zona Ljeskovac 

 
 

Grafički prilog 2. –  Kartografski prikaz 4.B. Naselje Vinkovci (istočni dio), Zalužje, 
Arheološki park Kamenica , Groblje - Sjever, Gospodarska zona 

Žankovac, Gospodarska zona Gubac, Gospodarska zona uz planirani 
Višenamjenski kanal Dunav-Sava,  Gospodarska zona Vinkovci, 

Gospodarska zona Zalužje 2, Gospodarska zona Zalužje 3, Sportsko-
rekreacijska zona uz planirani Višenamjenski kanal Dunav-Sava i 
Ugostiteljsko-turistička zona Tena    

 
 
Grafički prilog 3. –  Kartografski prikaz 4.C. Naselja Mirkovci i Gospodarska zona Santini 
 

 
Grafički prilog 4. –  Kartografski prikaz 4.D. Trbušanci, Sportsko-rekreacijska zona 

Trbušanci i Luka Trbušanci 
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6. IZVOR PODATAKA 

 
 

 Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13) 
 

 Prostorni plan uređenja Grada Vinkovaca („Službeni glasnik Grada Vinkovaca“, br. 
05/16.) 

 
 Generalni urbanistički plan Grada Vinkovaca („Službeni glasnik Grada Vinkovaca“, br. 

06/06.) 
 

 HEP – OPERATOR DISTRIBUCIJSKOG SUSTAVA d.o.o., ELEKTRA VINKOVCI 
 

 Jedinstvena baza podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Vinkovaca  
 

 Mišljenje Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja (Klasa: 350-01/14-01/183; 
Urbroj: 531-01-14-1 od 7. srpnja 2014.) 

 
 Mišljenje Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja (Klasa: 350-01/14-02/72; 

Urbroj: 531-05-14-4 od 1. rujna 2014.) 
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7. PRILOZI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Mišljenje Ministarstva graditeljstva i 

prostornoga uređenja (Klasa: 350-01/14-

01/183; Urbroj: 531-01-14-1 od 7. srpnja 

2014.) 

- dopis HEP-a, Elektre Vinkovci 
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- Mišljenje Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja (Klasa: 350-

01/14-01/183; Urbroj: 531-01-14-1 od 7. srpnja 2014.) 
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- dopis HEP-a, Elektre Vinkovci 
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